



勇当第一个吃螃蟹的人

弘高成功抢滩汽车金融领域

牵手102家4S店、20家大型二手车经销商；“联姻”工商银行、实现全面合作；斩获10多个亿的融资租赁收入，这是弘高融资租赁有限公司在刚刚过去的2013年里递交给母公司湖南津湘汽车集团的一份成绩单。这家第一个“吃螃蟹”的公司，用成绩向大家宣告，它已然在湖南汽车金融领域成功抢滩。

津湘集团董事长范可风告诉记者，2014年弘高融资租赁有限公司的目标是：收入在2013年的基础上再翻一番，同时锻炼出一个基本成熟的研发团队、风控团队和营销团队。如同清晨9点的太阳，弘高融资租赁有限公司正迎来它充满希冀的高速发展期。

抢滩金融阵地，新车、二手车业务迅猛发展

隶属于湖南津湘汽车集团、成立于2011年11月的弘高融资租赁有限公司，是一家经湖南省商务厅批准设立的融资租赁类外商投资有限公司，也是截至目前湖南省第一家也是唯一一家专业从事汽车类融资租赁服务的融资租赁公司。

2011年11月，在津湘集团未来战略目标——为全省客户打造一个优质、快捷、全方位的汽车服务平台的指导思想下，弘高融资租赁有限公司快速成立。由此，津湘集团在湖南汽车行业迈出了抢滩金融阵地的第一步。成立后的弘高融资租赁有限公司除了为客户提供购车融资服务外，还提供挑车、保险、上牌、登记、年检、安全救援等一系列的购车用车全套服务。“简单地说，找到了我们弘高，就找到了汽车服务专家。”弘高融资租赁总经理郭怀宇说。

2012年8月，弘高正式开展业务。“在新车市场领域，公司

以集团内的4S店作为业务开发的出发点，并逐步与省内的其他汽车经销商展开业务合作”，郭怀宇告诉记者，“截至目前，弘高已开展业务合作的汽车经销商有200余家，湖南永通汽车集团、湖南九城汽车集团、顺意通汽车销售集团、湖南华洋世纪汽车销售集团、世茂奥迪汽车销售有限公司、中汽南方汽车销售集团均是我们的合作客户。而在二手车业务方面，弘高融资租赁也发展得如火如荼。中南二手车汽车城中排名前20位的二手车经营户均与我们签订了合作协议并已开展了业务合作。”此外，郭怀宇补充说：“为促进公司业务的进一步发展，公司还与长安马自达汽车销售公司、雷诺（北京）汽车有限公司、克莱斯勒（中国）汽车有限公司均达成了合作协议，弘高融资租赁有限公司已成为上述公司在湖南省的金融服务提供商。”



和工商银行的让弘高融资租赁如虎添翼。

联姻工商银行，“钱”景一片光明

2012年11月，由于业务发展迅猛，对资金需求量较大，弘高融资租赁面临着空前的资金压力。这让范可风没少头疼。“当时，我们向很多银行推介融资租赁项目，但他们觉得弘高这个项目暂时还不成熟，大都婉拒了我的融资要求。”直到现在，范可风回忆起来仍不免感慨。

2013年4月16日，中国工商银行湖南省分行与津湘集团旗下的弘高融资租赁正式签订长期战略合作伙伴关系。范可风终于长舒一口气。

“和工商银行的让集

团谋划的一系列动作可以更顺利地展开，仅弘高在2013年就给4000个客户提供融资租赁购车服务，融资总额5亿元。而对于消费者而言，最直接的影响就是，可以通过弘高更好地满足他们的购车愿望了。在和工商银行合作后，弘高针对不同的客户推出了很实惠的产品，比如‘0利率，0月供，0房产抵押，0户籍限制’。”郭怀宇说，在这之后，消费者在弘高融资租赁贷款买车，1天就可以把手续办好，把车提走，大大节约了顾客的时间。这一模式的出现，不

仅减轻了消费者的购车压力，提高了购车的效率，也满足了他们的购车欲望，刺激了汽车市场的繁荣。

对于弘高的未来，津湘集团董事长范可风颇有信心：“2013年，通过努力，弘高斩获10多个亿的融资租赁收入。2014年，弘高融资租赁有限公司的目标是，收入在2013年的基础上再翻一番，同时锻炼出一个基本成熟的研发团队、风控团队和营销团队。”我们相信，这位敢于第一个吃螃蟹的人，定能再获丰收，再创佳绩。

■三湘华声全媒体记者 刘宇慧



汽车分期？就找弘高融资租赁！

弘高融资租赁“贷”您畅享车生活！

弘高融资租赁有限公司是于2011年11月经湖南省人民政府批准（商外资湘审字[2011]0072号）成立的首批综合性融资租赁中外合资企业，公司由：湖南津湘投资有限责任公司和香港港丰亚太投资有限公司共同出资组建。系湖南省第一家截止目前也是唯一一家专业从事汽车类融资租赁服务的融资租赁公司，公司主要为汽车消费者及汽车经营者提供融资租赁服务以及为企业单位提供专业的融资租赁服务。

产品服务特点◆◆◆

- ①低首付、低利率、0房产抵押、0户籍限制；
- ②产品灵活广泛、期限最长可达3年，可根据客户需要情况量身定制产品；
- ③审批时间短、放款速度快，3个工作日可提车；
- ④品牌4S店融资顾问“一对一”上门服务，省心省力；
- ⑤提供新车\二手车分期付款服务。

咨询热线
● Tel

400 0730 888

Leasing

公司名称：弘高融资租赁有限公司

公司地址：湖南省长沙市中南汽车世界A区07栋



免费快速办理ETC，畅享高速95折

详细办理流程
请参见迅畅科技
微信公众号